TeCT nOo OKpyXawwemy MUPY
beperute Boay pna 3a 3 Knacca

FoToBbiE MaTepuansl ANid TECTUMPOBaAHMA TecT MO OKpyxawiieMy Mupy
BepervTte Bogy And 3a 3 Kjfacca C OTBeTaMu

CKONMbKO NIMTPOB BOAbl HAgO 4YenoBeKYy B [eHb O/ ero Hyxn?

5-10 nuTtpos
10-15 nutpos
20-50 nuTpos

. MoyeMy Henb3d nNUTb BOAY U3 peK, 03ep U NpynoB?

OHa Hekuna4yeHasd
B Hel MoOryTt ObiTb Bpe[Hble BewecTBa
He MPUHSATO NMUTb BOAY W3 BOJOEMOB

. [Ina npou3soactBa 4ero tpebyetcs 7000 TOHH BOAObI?

1 TOHHbI NweHuub
1 TOHHbI puca
1 TOHHbI rOBAOUHbI

. YUTo Hapo penaTtb npeonpuaTuio, 4Tobbl He 3arpsA3HATb BOOOEMbI?

He NoNb30BaTbCs BOOOW
chmBaTb UCMNOJIb30BaHHYKW BOOY B pPa3pellieHHbIX MeCTaX
CTaBUTb OYUCTHblE COOPYXEHUA

. Kakoe penctBue He 3arpsa3HseT Bopy?

CNIMB CTOYHbIX BOA C ¢pabpuk
KaTaHMe Ha BeCenbHOW NoAKe Mo peke
MbiTb€ MaluHbl Ha 6epery npypa

CKONMbKO BOMAbl MOXET BbIT€Yb W3 KpaHa 3a [eHb, ecnu bypeT Teub

TOHEHbKasa CTpyMnka?


https://testung.ru/test-po-okruzhajushhemu-miru-beregite-vodu-dlja-za-3-klassa/
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1) po 5 nutpos
2) po 50 nutpos
3) po 500 nuTpos

7. YT0 Hapo penaTtb, €C/IN U3 UCMNOPYEHHOro KpaHa TeyeT Bopa?

1) nopctaenatb BeOpo
2) OTPEMOHTUpPOBaTb KpaH
3) cnegutb, 4TO0bObB HE 3aTONWUIO XUNbe

8. Ha3o0BM XuWBblE OpPraHuM3Mbl, KOTOpble MOMOrawT O4YuWaTb BOOY B
OYUCTHBIX COOPYXEHUSNX.

1) 6akTepumn
2) HaceKoMble
3) rpubol

9. TpeTbeknaCCHUKKM OoTBeYanu Ha Bonpoc: «Kak oxpaHATb BOAy OT
3arpsa3HeHuna?» Kto u3 pebat oTBeTun BepHO?

1) Wpa cka3ana: «9KOHOMHO pacxofoBaTb».
2) Bepa ckazana: «Cobupatb Mycop y bOeperos BOOOEMOB>.
3) AHppein cka3an: «CTaBUTb OYUCTHLIE COOPYXKEHUSA».

10. Y4yeHWkKM Ha puarpamme nokasbiBanau, [NA NPOM3BOACTBA KakKoro
npooykta Tpebyetca 6Oonbwe BOAb. YbA pguarpamMma cocTaBJlieHa
BEpPHO?

1 — roBsigMHa; 2 — nweHuya; 3 — XJIONOK

Tumyp NeHa AHapen
211311 11123 312111
1) 2) 3)

OTBeThl Ha TecT Mo OKpyxawuwemy mupy beperute Bomy mnsa 3 Knacca
1-3
2-2






